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Horizontaal integratiebeleid  -  Asylum, Migration and Integration Fund (AMIF)

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 290 van 19 juni 2020 omtrent de AMIF-
middelen voor het horizontaal integratiebeleid, gaf de minister aan dat er nog geen zicht 
was op het aantal middelen waar Vlaanderen op kon rekenen voor de periode 2021-
2027. De onderhandelingen voor het meerjarig financieel kader (MFK) waren toen nog 
niet afgerond. In zijn antwoord gaf de minister ook aan dat de beheersautoriteiten van 
het AMIF in het najaar van 2019 waren gestart met de voorbereiding van het Nationaal 
Programma 2021-2027. Er werd een schriftelijke survey uitgevoerd bij stakeholders om 
te polsen naar noden en prioriteiten voor de nieuwe programmaperiode. Op het Vlaamse 
niveau werden de resultaten van de survey voorgelegd en aangevuld op een bijeenkomst 
met lokale besturen en op het monitoringcomité AMIF. Op basis van de 
stakeholdersbevraging werd de invulling van het programma verder voorbereid.

1. Kan de minister toelichting geven over de nieuwe AMIF-periode? Hoeveel middelen 
zullen ter beschikking worden gesteld voor Vlaanderen?

2. Kan de minister toelichting geven over het nieuwe programma? Hoe zullen de nieuwe 
middelen in Vlaanderen worden aangewend en voor welke projecten? Op basis van 
welke criteria werden projecten geselecteerd? Kan hij een overzicht geven per 
project met het bijhorende budget?
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Het budget van het Nationaal Programma (NP) wordt pas officieel goedgekeurd bij de 
algemene goedkeuring van de programma’s door de Europese Commissie, waarvan de 
procedure nog lopende is. 

In het programma is opgenomen dat Vlaanderen de AMIF-middelen zal blijven inzetten 
voor het versterken van het integratiebeleid om zo nog beter in te spelen op de noden van 
personen die van buiten Europa naar Vlaanderen migreren.

Bijzondere aandacht zal gaan naar maatregelen om de sociale netwerking en participatie 
van inburgeraars te versterken, zoals het opzetten van buddyprojecten, het toegankelijk 
maken van vrijwilligerswerk voor nieuwkomers, het nemen van initiatieven om 
inburgeraars te betrekken bij verschillende lokale verenigingen, etc. Deze acties hebben 
tot doel het integratieproces te versnellen en tolerantie op te bouwen binnen de 
samenleving. 

Op dit moment zijn er nog geen beslissingen genomen over concrete projecten en 
budgetten. De operationalisering van het programma zal de komende maanden verder 
worden voorbereid. Oproepen, criteria en budgetten worden steeds ter goedkeuring 
voorgelegd aan het Monitoringcomité AMIF waarin stakeholders van het Vlaamse 
integratiebeleid zijn vertegenwoordigd. 


